Hp A

® 3n

¥ 4y 4+ 2x = 0 o] Urehlj= £99] Yol F5hw?

On

@ 2n




Hx2+y?—2y-3 =03 FHo] 22, A (1, 1)< AY
g A2

@x2+y2—2y=0 @ ¥4y -2x+1=0
@ 2 +y?-2y-1=0 @ x*+y*-2x+3=0

® x+y?-2y+1=0

B

x2 +y2 -2y -3=03} FAHo| T2 o AL
x?4+y*-2y+ k=02 Eo|tt.

A (1L,)S AUE=R

1+41-24+k=0 ..k=0

oA, Fohs B 2 4+y2 -2y =0




A2 +y2+4x-2y+1=0 9 Htx]

@ 1 @2 ® 3

=

=1

o ol

@ 4

® 5

X +y?+4x-2y+1=0
=>(x+2)?2+(H-1)2=4=22




EEMy=x2-2x+5 9

@2vz @2
B

Qole] & HL P(x.
A2 42 =2 0|2k A2l Hhgtat Ao A4S

y) 2t geh 3 P oflA

® V2 @ 4

o

® 3v2

7} =i},

whebd, FaHs Az o
At} Zo] PR |22
PR-PQ| = (22 A&

I Zo] Z=A §9) o A
W2 OP-(HHA59] dol) o], gk




T A A(3, 2), B(6, 5)°l tisto] 2AP = BP & WEAI7]= S P
gt uf, A PetAA x+y+3 =041 A HEghe?

@«/5 @ V3 ®2v2  @2v3 O 3V2

9AP = BP ||| 4AP” = BP’
AP HEE (x, y) 2 F2H
4{(x=3)+(y-2)’} = (x-6)>+ (y-5)°
¥ +y2-4x-2y-3=0
a(x=2)24(y-1)2=8
et J E FAe] (2, 1)0]a ¥xEe] Zol7t 2429 ¥
91 g2,
ojmf, Yol FA (2, N F AL x+y+3=0
Aore] Azl It g poma
12 4+ 12

ote] 2o M Pt A x+y+3 = 0 Ato] 9] A 9] &3-S
3V2-2V2= 12

Y

N\ O\GCM

7

=3\P N\, 22 T

-3\ 3/2

z+y+3=0




o A4 2% +y? - 8x— 6y +21 =0 99
A Poll tiste] A& OP 9] Zojo] HHghe Fotoiat.

2 4+y2-8x—6y+21=0

(x=4)+(y-3)? =2

OP 9] 2Highe A3t 9] FA4 Ato]o] Aol ¢ ¥z 59
Zol& B3t Zlo|B 2 OP V2 +32+2=7




o2 293} Zo] Yo] 25 AB $19] 49
ol AP E A PCY Zol7t U< H}z]
29| Zolo} ZolA 2 P CD & Z=

=a, BP=b 2 &1, H%qugo]
£ a, b5 AA UERAHE?

@ a—;—b @ a+b ® Vab
2ab
@ ab ® a
a+b
— AB a+b
P = = o] 71
CP=—F=——cl&
AP .-BP=CP.DP ¢o|2=2
at+b —
p— . P
ab 5
- DP — 2ab

a+b




8.

AEFY A0 T A (1L 1), (8 8) B AU x Fe] Fo] 3}
Hshe 90 o B 2T ?
) 7 11
g @ 3 ® 2 ®5 O
& el A y
—2 —_—
OC”" =0A.-0OB B@.9)
Lx?2= V12 +12. V82 +82 =16
L x=4
AL, 1)
ol cwo @




9 11 13
® > @ 5 ® 5 @)6 ® 5
oS 1ol A y
0C° =0A-OB B(9.9)
©ox2 = 1224+22.492 492 =36
. x=26
(2,2)
0 Cz.0) ©




10.

y=x2-2919 A PA D x24y? =1 FA& 1S

Qe shat AR PQe] Pold] A%ghe 7

, 1 AA

V2 V3
@ 1 2F @F @V 0V

B

S
=

PQ =0P -0Q
:x2+(x2—2)2—1
=x*-3x2+3

\/&

P(x, ¥2-2), 0(0,0) 23 51% AOPQL HZHIzkgol e},

(-9
B 2 4

PQ’ 2] %L 22 =

e,

o, ~ oI

N W
=] W

et PQ ol Hagte ot

e

Q




11, 9 (x-2) +)* =4 & &5 3y = |x -2 & 2 Lrp whge 7
2 A, B ohah ojul, 22 EE A, B o] §olE?

@%ﬂ—\/ﬁ ) %ﬂ—i—\/g ® 21— V3
@ %n—i—\/g ® 21+ V3

V3y = lx—2 9 Jefze
x<2: V3y=—-x+2

: = - L X+ 2
SRV RRY:
© V3y=x-2
_ Loz
VARG
2
o|1 /ACB = §7r o|B g
HAY FEo Hols &
1 9, 2 2
S:2X2 ><§7r— X 2° X sin -1
:§ﬂ—'\/§
Yy
y=——=(-2) y=—=(2-2)




12.

ok 1T o] 9A)

x %, y Foll SAlel Haka glek. o] ¢ 91
A (5 y) o Wote] L2 o g 215
3ol g2 Fsteler,

> =

(DSi= |

g9 Aot 19l

4ol

— ket st A4
LED ket

k kel EARl A (-1,-2)

y+2=k(x+1)2

= X
=

At

ol o], 71€7] k & HAo] def| AT uf Akt 2
=3
k-14+k-2
Z+1
12k -3 = Vk2+1
4% —12k+9=k>+1
3k2-12k+8=0
At 2452 o] WAl Flojmz
=1} Agete] A o)) g2 40|t}

4=
~

18

flo

s

rr




13.

A 2x+3y+7=0SxFJFFoR 2T, y

k BFE BagolEStH A4 2x + 3y +2 = 0 ©] Hrh o, 4

&2

@ -3 @ -2 @1 @ 2

®)3

Ad2x+3y+7=02xFYLFer 2TF
y 59 WFOo R k vhF Faol5 5,

2 +2)+3(y—-k)+7=0

L 2x+3y+11-3k=0

o] Z1d0o] 2x+ 3y +2 =0 I AX|IEE
11-3k=2 .. k=3




@ (1, 2) @ (2, 1) ® (3, 0)
@(4, -1) ® (5, -2)

x+2y-1=00° x4l x-3,
y Al y +1 & tidotd
(x=3)+2(y+1)-1=0
Lx+2y-2=0

b A x4 2y -2 =0 9]
9l He (4,-1) o]k,




15.

A 2x—y+5=0

[¢]

44 =
B ol Be =@ o] WAL

D 2x-y+3=0 @ 2x+y

+1=0

@ 2x-y-3=0 @2x—y—5=0

B

® 2x-y-1=0

y el oz 2wk 3

2x-4)-(y+2)+5=0
L 2x-y-5=0

ok
g

Ad2ax-y+5=02x =%




2)E AUl x5 9 yFol Aol Hste 92 F N7 EAE
0

19] A4 Aol el A E?

@ 242 ® 32 (@)4\/5 ® 52

1] ©
| % él

SHe Qo] Hhz| 59| o5 ra} o Yo] WAl
(x=r)?x(y-r?=r?o Yol A (1, 2) E AUER
(1-2+@2-r2=r rP-6r+5=0,(r-1)(r-5)=0
r=1%Er=5
mrebA, T 49 S 22} (1,1), (5,5)°BE=
T o] 4] Atolo] Adge

VB-12+(-1)2 =4v2




17.

A2 +y? +ax+by+c=00°] xFyFof A FE ), ¢ = ka?
o] gttt o] o, A4k O] 22

1 1 1 1 1
©3 2; @ @3 © 3
¥ +y?+ax+by+c=0<SEFFOZ YehfHA
( +c_1)2+< +2)2_a2+b2—4c
S Yta) T 4
wetA, g4e] (-2, -2 ) olw
A g gopt WX omg
o] Yol x Fy Fof Al Hst7] A=
2 2 _
‘_E‘ - _l_” _ Ve b7 =de 610 sy,
2 2 2
. b
(i) -4 = '—5‘ oA lal = [o
a=5bp>...... @)
2 2 _ 2
(i) |[-2] = YEEI2X o gue ABsE & -
2 2 4
a® 4+ b% - 4c
4
b2 =4¢c------ ©
&€ © o s a2 = 4
R
.C—4
1
"k:A_l




18.

A (-1,2)8 AU x %3} yFol BAl Hahe 9o PHAE 7

@(X+1)2+(y— P =1EE (x+5)" + (y-5)" =25
@ (x-2°+(y-2°=2F& (x+4)°+ (y-4)* =16
® (x-3°+(-32=3F (x+3)2 +(y-3)%*=9
@ (x-42+(y-4>=4FE x+27+(y-2)7=4
® (x=5)+(y-5)*=5FE (x+1)°+(y-1)" =1

A (-1,2) & AL x5y Foll FAI]
Aot 2 2& T3 To] Y9 A
o] A2 AHEH | glofof gttt
upabA|, BE2]50] Aol & refal ot ¥
] FALE (-rr)olER

T3t = ‘344 AL (x+r)? +
(y—r)2 =r2082 =& 4 9t}
ol f, o] Yo] H (-1,2)E A==
-1+7*+@2-n>=r% PP -6r+5=0
Lr=1%t=r=5




Ao AL
(x2+y2—2x—8) =
(x2+y2—|—4x—20):0

—6x+12=0 SLx=2

ahebA], ok I olA 9] 352 AB
AM =BMo|EZ 353 9] Hoj=

AB =2AM=2V32-1=4+2

Y
(x+2)>%+y2=24 (z+2)7+1/=24
Z P2+ -2x -8 = 0, A
2 2 o] ZLE /3/ il
R+ +4x-20 = 09 FTE (0]

-2

(z—1)"+1°=9

=

(x=1)2 432 = 99 F4 (1, )% x = 29ke] A2 d = 1




20.

T A2 4y2 =1, 2242 —6x+6y =7 2 ZTEA9

! V2
o; o1 @v eoF 0
T A9 wH¥Le P, Q& st PQ o FHL H 25|

A2 +y2 =19 F4 0(0, 0) A
A4 @l o12& A

0-0+1 1
RUEESTRRRY>

f__

= _

ﬂ
O




21.

FULHY -2 =0, "+ -4y-1=0° 358 42

T-oh?
V95 Vo5 V95 Vo5

OVE @ 0 o OF
T 9o FEA FAHAL
x2+y2—2x—(x2+y2—4y—1):0
—2x+4y+1=0,2x—4y—-1=0------

X2 +y? = 2x =004

(x—1>2—‘,—y2:1 ...... @

Tho] J1Rd gol = o] WS A, B, y

ABO ZHEM, YO FHEC(L,0)

olat 5w

FH C(1,0) A4 AH @7tA 9] A

M-

CM 2 o/

=~ [2-0-1 1L V5 C 7

AM = /12 (ﬁ :@

1 10
webA, 2E@] o] ABL
AD — AN — 2. Y95 _ V95

e




22. W/HSHA,B,C,D7FH A0 Fol AL, A4 AT =€ O
o] HMolm, CD//TA o|th. &, 4 E = 24 CD ¢ AB 7} thit=
Y o, AD ] Fo]=? (4, AB=3,BE=6)

A

S
%

C

®v @+v3i 022 @24 )3

B

A ABOf tiste] /BAT = /BDA
E3H ED // TA 0|22

(DEA = /EAT o]t}.

. /DEA = /BDA (- 43 &o] o]
U‘Jra}/ﬂ AEAD @0 ADAB(AAES) 9|
AE:AD=AD:AB,9:x=x:3

x2=27 - x=3V3(-x>0)




2P 919 F 4 A(8,0) , B(0,6) °fl Histe] 4219 OAB 9 213
Aol Ao 2 4 y2 tax+by+c=0L W, A A a,b,c O F
abc 9] 32 Fatolet (&, 0 = 937)

> =

> o

(AOB =90° o|E&2 AE AB L 9|89 2ot}

AB =10 9°]1 99 AL C(4,3) 0|22 o] HFHAL (x -
4)2 4 (y - 3)2 = 52

o] A& A2otH x2 +y? —8x—6y =0

a=-8b=-6,¢c=0

Soabe =0




24.

g 2T 2ol Y0 o setdoR
o]2oj7 Yo AB=4,PQ=BQ =1
o uf, ¢ 0 9 Wiz 20] Holo] 7S T A
sholat,

~&B

I3} 2ol PQ 9
AFAT 0 9 nF S

P’ o]} 5t
PQ=3(-PQ-PQ=1Q BQ)

F, 90 9o FA44 AB, PP’ o W=
FA9 ¥ Z+2F N, M o|2} &}
U] FAA Ao 22 L

AS FE o] 5EstER

NB =PM =2

T NQ=QM=1°] HE=
OOMQN 2 Aol

. OM=1, PM=2

Je B2 mjeparekA o] Ao o]ty
r=0P=V12+22=+5

7 =8

ot
e




